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Jedinicama lokalne samouprave
 - svima -

Predmet: Napredak u implementaciji Zakona o zaštiti životinja

- informacije, traže se

Poštovani,

obraćamo Vam se sa zamolbom da podijelite s nama informacije o napretku Vaše lokalne zajednice u provođenju Zakona o zaštiti životinja.

Nadamo se da su Vam dosadašnji materijali i informacije koje smo podijelili s Vama bili korisni i da ste među njima pronašli odgovore na brojna pitanja i nedoumice.

Svjesni smo da je u provedbu Zakona uključeno mnogo strana i da nije toliko jednostavno ostvariti kvalitetnu provedbu, no sve brojnijim pozitivni primjeri koji dolaze do nas pokazuju da se zaista može postići mnoge.

Stoga Vas pozivamo da i vi podijelite s nama svoja nastojanja i uspjehe, odnosno zanima nas:

	Jeste li obavijestili sva kućanstva preko letka uz uplatnice komunalne naknade o zakonskim obvezama skrbnika pasa? Na koje ste još načine informirali građane i upozorili ih na zakonske obveze i propisane kazne? Provodite li edukacije u školama o odgovornom skrbništvu? Organizirate li događanja, informativne štandove, plakatna mjesta i lokane medije i na koji način?
	Kako napreduje kontrola mikročipiranja na području vaše jedinice lokalne samouprave? Jeste li uspjeli obići sva kućanstva i jesu li svi psi na Vašem području označeni mikročipom? Na koje načine ste organizirali provedbu kontrole? Koji je dalji plan redovite kontrole kako bi zadržali status da su svi psi mikročipirani na vašem području?
	Jeste li donijeli ili ste u postupku donošenja Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca s uvrštenom obaveznom trajnom sterilizacijom kao načinom kontrole razmnožavanja pasa i mačaka? Jeste li propisali izuzetke koji se evidentiraju pri nadležnom tijelu Vaše lokalne zajednice? Imate li u planu sufinanciranje postupka kastracije u određenim situacijama?
	S kojim skloništem za napuštene životinje imate potpisan ugovor? Namjeravate li osnovati vlastito sklonište ili u suradnji s neprofitnom udrugom? Na koji način radite na povećanju fluktuacije pasa u skloništu odnosno oglašavanju i udomljavanju pasa?
	Surađujete li s udrugama, građanima i institucijama, koristite li informacije i besplatne materijale, šprance i dobre primjere iz prakse sa stranice www.prijatelji-zivotinja.hr/zakon2017?
	Sudjelujete li u radu koordinacijske radne skupine i smatrate li njezin rad korisnim u poticanju drugih lokanih zajednica da slijede Vaše dobre primjere?


Unaprijed Vam zahvaljujemo na odgovorima te nas slobodno kontaktirajte za sva pitanja oko provedbe Zakona o zaštiti životinja i zaštiti životinja općenito.

Vjerujemo da nam je zajednički cilj zaustaviti neodgovornost građana i saniranje posljedica te neodgovornosti.

 

Srdačno i s poštovanjem,

 

Stela Cota
 Prijatelji životinja

Objavljeno: srpanj 2018.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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